

批林批孔 反修防修

彻底批判林彪鼓吹的“克己复礼”

刘承禄

(北京生物化学制药厂针剂车间老工人)

资产阶级野心家、阴谋家、两面派、叛徒、卖国贼林彪，是个地地道道的孔老二的忠实信徒。他和历代行将灭亡的反动派一样，以孔孟之道作为复辟旧制度的反动的思想武器。在不到三个月的时间里，林彪就伙同其死党连续多次书写“悠悠万事，唯此为大，克己复礼”的反动条幅，疯狂叫嚣，要把“克己复礼”当做万事中最大的“大事”，不打自招地道出了他妄图谋害伟大领袖毛主席，阴谋篡党夺权，复辟资本主义的反革命狼子野心！

反动的奴隶主阶级的代表人物孔老二，在奴隶制向封建制过渡的社会大变革时期，极端仇视社会的进步和变革，妄图把历史车轮拉向后退，声嘶力竭地叫嚷“克己复礼为仁，一日克己复礼，天下归仁焉”。两千多年后的林彪，出于其反动的阶级本性，继承了孔老二的衣钵，也拼命鼓吹“克己复礼”，作为他搞复辟的反动的政治纲领，妄图把社会主义新中国，拉回到半封建半殖民地的旧社会去，让地、富、反、坏、右重新骑在我们劳动人民的头上，让广大劳动人民重吃二遍苦，再受二茬罪。对此，我们工人阶级坚决不答应！

在那“朱门酒肉臭，路有冻死骨”的万恶旧社会，我们劳动人民深受三座大山的压迫，过着衣不蔽体、食不果腹的悲惨生活，日夜挣扎在贫困、饥饿的死亡线上。蒋介石封建买办王朝的反动统治与压榨，使多少人卖儿卖女，妻离子散，又使多少人家破人亡，背井离乡。日本帝国主义狗强盗，对中国人民实行残暴的“三光”政

策，他们所到之处，烧杀抢掠，无恶不做。记得在我13岁那年，家里因为穷得实在没有办法维持生活，母亲只好忍痛叫我到通县三间房的一个工厂给日本鬼子卖苦力，抬洋灰。一天的繁重劳动，换来的只是两斤玉米面的工钱和日本鬼子、工贼把头的斥骂与鞭打。有一次，日本鬼子为了抢修工程，硬逼着我们这些十来岁的孩子，在干完一天的活后，又连打夜班。白天干了一天，早已把我们折磨得精疲力尽了，再饿着肚子连打夜班，怎么能支撑得住呢？在漆黑的夜里，我和我的小伙伴挣扎着，抬了一筐又一筐，又饿又困，最后再也支持不住了，便一头倒在地上，在洋灰堆旁睡着了。可是不久就被日本鬼子发现了。他们带着狼狗，凶狠地向我们扑来。我们两个人都被狼狗的狂吠声吓醒了，急忙爬起来，抬起灰筐紧跑。这次日本鬼子没有打我们，可是哪知道鬼子却使用了比鞭打更残忍的办法，逼着我们干活。鬼子在我们身后放了一条狼狗，总是紧紧跟着我们，又扑又叫，使我们只好抬着沉重的灰筐猛跑，不敢慢走，更不敢停留片刻喘口气，就这样来回奔跑，一直跑到天亮。当我们累得浑身淌汗，上气不接下气的时候，万恶的日本鬼子却在一旁得意地狂笑。在那旧社会，地主资产阶级和日本侵略者就是这样对劳动人民实行惨无人道的迫害，连孩子们也不放过。仅在工厂抬灰的那些日子里，我就亲眼见到有一百多个穷苦阶级兄弟，惨死在工厂的土窝里。

霹雳一声震天响，驱散乌云见太阳。 1949

年在党和毛主席的英明领导下，中国人民经过艰苦卓绝的革命斗争，终于赶走了日本帝国主义，埋葬了蒋家王朝，建立了无产阶级专政的社会主义新国家。中国人民从此站起来了！解放后，在党和毛主席的亲切关怀下，我们劳动人民政治上有地位，经济上有保障，过上了丰衣足食的幸福生活。工人阶级登上了上层建筑斗、批、改的政治舞台，成为领导阶级。这在旧社会我们是连想也不敢想的啊！在过去，十来岁的孩子就要给地主、资本家、日本侵略者卖苦力，吃不饱，穿不暖，还要挨鞭打；在今天，这样大的孩子不仅不愁衣食，而且能够坐在宽敞明亮的教室里，学政治，学文化。在过去，我们工人当牛做马，每天干活不分日夜；在今天，实行八小时工作制，每周还有休息日。在过去，我们劳动人民生老病死无人管；在今天，我们得病有公费医疗，工作享有劳保，年老有退休金。一个过去，一个今天，真是新旧社会两重天啊！

但是“**人民大众开心之日，就是反革命分子难受之时**”。对于我国广大劳动人民今天当家做主，过上幸福生活，地主资产阶级的代理人林彪一伙是恨之人骨的，是不甘心的。他们极端

仇视社会主义制度，仇视新社会，仇视党和人民，时刻梦想恢复地主资产阶级失去的天堂，因此再三挥舞孔老二“克己复礼”的破旗，叫嚷要对地、富、反、坏、右“一律给予政治上的解放”，阴谋策动反革命武装政变，要把我国人民亲手打倒的地主资产阶级重新扶植起来，把劳动人民再次推进苦难的深渊，在中国土地上复辟资本主义，并沦为苏修社会帝国主义的殖民地。但是历史的车轮是永远向前的，一切反动派要阻挡历史车轮前进的企图是永远不能得逞的，最后只能落得一个身败名裂、自取灭亡的下场。

在万恶的旧社会，我们工人阶级受尽了三座大山的剥削和压迫，对于那豺狼当道的旧社会早已深恶痛绝，因此我们决不允许林彪一伙鼓吹“克己复礼”，复辟资本主义，让历史的悲剧重演！我们要不忘过去苦，珍惜今日甜。在当前这场伟大的批林批孔斗争中，我们工人阶级要认真学习马列主义和毛泽东思想，掌握思想武器，口诛笔伐，彻底批判“克己复礼”的反动政治纲领，以抓革命促生产的实际行动，保卫无产阶级专政，保卫和发展无产阶级文化大革命的胜利成果！